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WEEK-END cyclotouriste des féminines de l’Ain
Du vendredi 9 au dimanche 11 mai 2025 
Gex
Pays
En 2025 la commission féminine du comité départemental de cyclotourisme de l’Ain propose aux cyclistes féminines un week-end à Yenne. Le Clos des Capucins 80 chemin de la Curiaz 73170 YENNE - Téléphone : 04.79.36.85.70  

Yenne est riche de parcours cyclistes et de paysages variés entre la Via Rhôna, les vignobles, lacs et montagnes de l’Ain et de la Savoie. Nous proposerons plusieurs parcours avec un kilométrage et un dénivelé différent (entre 400 et 1500m).

Venez profiter d’un grand week-end pour poursuivre votre entrainement et rouler entre filles en toute convivialité. Le cadre d’hébergement sera très sympathique dans l’abbaye du XXVIIe siècle du clos des Capucins. Et nous aurons l’opportunité de partager une soirée festive avec un concert jazz latino samedi soir.

Ce séjour démarre à partir de vendredi midi autour d’un pique-nique apporté par chacune avant de faire une petite escapade dans les environs l’après-midi. 
 Le tarif de 160 euros comprend la pension complète du dîner du 1er jour au déjeuner du dernier jour, l’apéritif de bienvenue, l’accès à une salle de réunion et à un local sécurisé pour les vélos. 
Le déjeuner sera un pique-nique à emporter. Prévenir en cas de régime alimentaire particulier.
L’hébergement sera en chambre double, le linge de toilette et les draps seront fournis. 

Nombre de places : 20 places 

Contacts :    Armelle Darmon :   06 75 63 17 57  armelle.darmon@gmail.com
Sylvie Thévenard : 06 62 95 13 57  sylvie.thevenard@free.fr
N’hésitez pas à nous appeler.


Au plaisir de rouler ensemble !
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